

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do not wyjaśniających do Nomenklatury Scalonej Wspólnot Europejskich**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 133 z dnia 30 maja 2008 r.)

(2010/C 61/09)

Strona 230, kod 5606 00 91:

zamiast: „Rdzeń przędzy rdzeniowej może również składać się z przędzy elastomerowej (zob. uwaga 1 a) do podpozycji do tej sekcji).”

powinno być: „Rdzeń przędzy rdzeniowej może również składać się z przędzy elastomerowej (zob. uwaga 13 do tej sekcji).”

Strona 233, kod 5806 20 00:

zamiast: „Definicja określenia »przędza elastomerowa« – zob. uwaga 1 a) do podpozycji do niniejszej sekcji.”

powinno być: „Definicja określenia »przędza elastomerowa« – zob. uwaga 13 do tej sekcji.”
